附件1
江苏高校学生境外学习政府奖学金项目课程概览
1、 美国

1.学校名称：宾夕法尼亚大学（世界排名第18 ）

课程名称：21世纪政府管理与社会
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：有志于从事政府管理工作及公共管理、行政管理、劳动与社会保障、社会学、社会政策等社会科学与人文学科及相关专业学生，具有良好的英语水平。

课程概述：包括“21世纪政府管理与社会的理解”、“21世纪政府管理与社会的问题”两个学术课程以及与之相关的校内活动和课外活动。包括与现任及前任美国政府官员、国企以及非营利性组织领导人的会议与讨论，前往实地参访、旅行，与国会代表团的成员以及联邦政府机关的关键人员面对面交流，参与项目学院工作人员以及学习中文、文化和政治发展的在校大学生的社交活动。
2.学校名称：西北大学（世界排名第32）

课程名称：整合营销传播

在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）

申报对象：管理、营销等商科专业的学生，具有良好的英语水平。

课程概述：着重研究有助于解释个人、家庭和团体为何以及如何获取、使用和处置货物、服务、理念、品牌和经历的社会科学理论。强调人们作为消费者如何更好地了解自己的目标和经历。从心理、经济、通讯、人类学和社会学视角审查人类行为，从而更好地洞察消费者行为。

3.学校名称：伊利诺伊大学厄巴纳-香槟分校（世界排名第59）
课程名称：会计与国际经济学
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：财会、金融、国际贸易等相关专业的学生；具有良好的英语水平。

课程概述：1.国际经济原理课程主要涵盖国际贸易、比较优势、（关税与非关税的）贸易保护制度、对收入分配的影响与产业政策等。同时，课程还将讨论国际收支、汇率决定因素、货币危机、美元化、与在开放经济环境中的宏观经济政策，以及与全球化相关联的议题等。2. 会计学原理课程主要使学生对会计学有扎实的理解，并了解其各种规则与运用。通过该课程，学生将熟悉各种征税体系、包括公式、结构与贬值等。学生将会学习在各种情境中使用本量利分析；关注决策制定分析、解读与使用会计信息；重点关注会计测量、记录、企业经济报告以及在分析会计信息中收益与现金流的关系。
2、 英国

4.学校名称：剑桥大学（世界排名第3）

课程名称：人力资源与市场营销

在外时间：30天（4周学习+周末文化考察）

申报对象：商科专业背景的学生，具有良好的英语水平。

课程概述：本项目旨在提升有志成为中国企业未来管理者的国际视野：如何带领自己的企业、团队，在当今激烈的商业竞争中生存和发展，是每一位企业领军人、管理者面临的挑战。本课程精心挑选了剑桥大学商学院学生的两门基础课程——人力资源管理和市场营销，与同学们从内部和外部框架，深入探讨如何创造和运用企业的资源优势，增强市场竞争力，实现战略目标。

5.学校名称：伦敦大学国王学院（世界排名第16）

课程名称：商业、金融和信息管理

在外时间：30天（4周学习+周末文化考察）

申报对象：计算机专业，信息学专业，通信学专业，商业/财会/金融/市场营销等经济专业,社会科学/公共政策等管理专业; 物流运输邮电等专业的学生，具有良好的英语基础。

课程概述：此课程将纵观包括伦敦、纽约、香港及上海几个世界最重要的金融中心的地位及作用,来探讨经济全球化背景下当代商业金融的最新发展状况及未来发展趋势。此外，课程还将紧密结合当今信息技术和高科技的迅猛发展, 深入探讨信息管理应用于商业金融管理领域的最新发展及如何利用信息管理来提高商业金融组织的竞争力以及管理的效率和效益,从而了解掌握信息管理在当代全新的商业金融模式中所创造巨大的商业价值。四周的学习形式多样,通过课堂教授的教授讲座、互动式研讨、热点话题辩论、案例分析、实地参观、实验室操作、观摩实践等,以激发学生独立思考和创新创造能力，全面培养分析、决策及管理能力，全方位地开拓学生的国际视野。

6.学校名称：爱丁堡大学（世界排名第21）

课程名称：商务英语与欧洲文化

在外时间：30天（4周学习+周末文化考察）

申报对象：国际贸易、国际商务、商务英语、英语、文化交流、社会学及有意从事国际商务、文化交流或外事工作的学生，具有良好的英语基础。

课程概述：该课程系统介绍国际文化尤其是欧洲文化的特点和国际交流模式，通过学习欧美等发达国家和其他特色国家的风俗文化来探讨进行国际交流的有效途径，培养用英语进行国际商务沟通的能力。该课程将通过提供真实的实践机会让学生用英语与人沟通解问题，在实践中感受和体验英国文化以及欧式教育，为培养国际文化交流能力获取第一手经验，并帮助学生建立信心在未来多元文化的国际职场中打造成功的职业生涯。该课程以外事部门和外事行业的语境为学习材料，重点提升学生的跨文化交际、沟通意识，培养和锻炼学生书面和口头交流技能，通过对不同文化背景中的交流沟通实例进行分析、诠释与反思，引导学生举一反三学习和掌握不同文化的特点及交往礼仪，与来自不同文化背景的人士进行有效沟通。该课程着重引导学生运用开放式的思维， 培养理解和包容不同文化的心胸，以及与职业人士进行国际沟通、和开展国际团队合作的能力。

7.学校名称：曼彻斯特大学（世界排名第33）

课程名称：经济全球化与跨国企业管理及金融衍生品
在外时间：30天（4周学习+周末文化考察）
申报对象：工商管理、金融、投资、国际经济与贸易等相关专业及有志于从事跨国企业管理和国际金融的其他专业学生，具有良好的英语水平。
课程概述：经济全球化与跨国企业管理课程旨在探讨越过边境的跨国公司及其商业活动的扩张过程，特别需要注意在新兴市场或者在发展中国家的扩张过程。这个课程提供了具有实际意义的概念框架，通过对这个课程的学习，学生能将此概念框架应用到真实的商业环境中，并且能认真分析跨国公司对东道国的正面和负面的影响，从而能够把握国际业务的“大局”。 

金融衍生品课程旨在描述、分析和评估一些最重要的金融衍生工具的特点，比如远期、期货和期权、书面外汇（货币）和股票产品等。这个课程为学生提供一些在评估金融衍生品和对冲跟金融市场相关的风险时所要用到的必要技术。这些技术着重于衍生产品评估的一般原则，其中包括无套利参数、风险中性定价方法以及对选定的金融衍生产品类别定价的含义。这个课程也分析了资产价格的动态，这个动态分析对于派生二项分布、Black-Scholes期权定价模型和比定价更复杂的衍生工具起到非常重要的作用。

8.学校名称：伦敦政治经济学院（经济类学科专业排名第3）+曼彻斯特大学（世界排名第33）

课程名称：企业财务、企业家精神与中小企业发展

在外时间： 30天（4周学习+周末文化考察）

申报对象：工商管理、会计、企业管理、商业等相关专业及有志于从事相关工作的其他专业学生，具有良好的英语水平。
课程概述：在全球化大背景下，公司业务管理和财务管理的相互影响也变得日益复杂，其对企业的高效表现具有越来越重要的决定性意义，企业财务课程主要分析会计和财务控制的不同方面及技术，并且探寻在复杂的企业环境下，现代企业如何通过运用这些技术进行有效的管理。这门课的重点是管理决策，以及在风云变幻、充满激烈竞争的市场环境下，如何运用会计和财务管理的技术。

企业家精神和中小企业发展课程主要通过挖掘学生们的企业家特质和培训企业家技能，培育未来企业家。课程整合并应用学生们之前学过的功能性知识，形成创造性、实践性的课程重点。课程让学生全方位地接触实践案例，理解对企业家培养和市场经济下小公司的发展重要性进行定位的理论，以及了解从新投资公司创立、革新、生存和发展等一系列过程。

3、 澳大利亚

9.学校名称：墨尔本大学（世界排名第42）

课程名称：电子商务

在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）

申报对象：本科一年及以上文科及经管等相关专业在校学生，具有较好的英语基础。

课程概述：

电子商务基础和模型

本课程将对电子商务中需要用到的一些概念和模型，进行一些很细节的描述，从而加深学生的了解。通过这些概念和模型，学生能够对互联网商业模式进行评估、综合处理和实施。课程中，也会指出一些企业绩效和现代互联网技术中的临界环节，如电子商务平台、社交媒体和社交平台。课程侧重于使用互联网技术创造新形式的电子商务，而非互联网技术本身。

电子商务监管和运作方式

包括在互联网电子商务环境中，在金融调解服务中的重点问题。这些问题包括现行政策、强制执行力度、符合性和客户关心的问题。本课程将重点讨论互联网讨论版块、修正的电子转账系统代码、在线议价。

课程内容包括认证和身份欺诈风险的分配、在线沟通、满足在线和隐私的信息披露要求，包括由电子商务监管提出草拟的电子转账的行为准则。内容也包括电子股东沟通、电子共享注册服务、股东计划和服务（包括非市场包裹计划、自愿充值/售股计划、多股东选举和互动语音应答系统）。另外还有应用程序的概述、电子代理投票的使用、网路传播和电子传播服务。
10.学校名称：悉尼大学（世界排名第45）
课程名称：企业金融与风险管理
在外时间：35天（4周学习+1周文化考察）
申报对象：经济类专业或选修经济类专业的在校本科生，具有较好的英语基础。
课程概述：
企业金融课程内容FINC2011 Corporate Finance

本课程主要目标是基于现代金融理论基础，给分析金融决定建立框架，概念和工具。通过本课程的学习，应当培养学习者从宏观和微观的角度对公司金融环境、资本结构、保持最佳短期现金流、决定资金头寸的成本、收益管理和风险管理等进行了解。本课程将结合大量的商业实例，引导学生思考和用全面的视角来分析问题，并做出策略性的决策。

风险管理课程内容: FINC3020 Financial Risk Management

风险管理是企业经营管理过程中非常重要的一环，从近年来很多企业失败的教训可以看出，风险管理和公司治理已成为影响企业成败的最关键因素。本课程主要以当代市场经济条件下企业风险管理的基本知识为重点，注重应用性。以介绍企业风险管理的基本知识为主，并针对企业风险的识别分析、衡量以及各种风险管理的方法进一步反映当代企业经营管理所面临的风险问题。针对企业风险管理的重要性，将具体分析企业生产经营中的各种风险，从公司治理的角度来分析这些风险，并给出如何防范并控制这些风险的方法和工具；同时结合有关政策和案例进行讨论。
